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	Tarptautinio Etwinning projekto „Netipinė aplinka – vaikų kūrybiškumo plėtotė“ veiklos: 
Rudenėlio šventė:  Rudeninių  skrybėlių paradas
,,Pelėdžiukų“ grupės edukacija ,,Kaip Matukas pauzės ieškojo“ M. ir K. Petrauskų lietuvių muzikos istorijos muziejaus erdvėse.

,,Pelėdžiukų‘‘ grupės vaikų darbų paroda darželio erdvėse ,,Rudens darbelių mozaika“.
„Lino“ ir „Gandriukų“ grupių kūrybinė – integruota veikla vaikams lauke „Saulėta oranžinė kelionė“ R. Gapšytė S. Lasickaitė.
Integruota tiriamoji veikla ,,Kiemo radinių dirbtuvėlės".
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	Tarptautinio E_twinning projekto ,,Tarpkultūrinės komunikacijos įgūdžių tobulinimas ir jų integravimas užsienio kalbų ir kitų dalykų pamokose “International project for schools and Vdu „The world universities to schools“: popietės, veiklos: 

,,Pelėdžiukų‘‘ gr. vaikų išvyka į A. ir P. Galaunių namus-muziejų į O. Bražėnienės, A. Bražėnaitės liaudiškos grafikos parodą ,,Mūsų Lietuva“ skirtą Tautodailės metams.

Integruota veikla ,,Rudenėlio kalbos kraitelė".

Nuotolinis festivalis Lietuvoje ,,Šėltinis“. Programos ,,Rai rai ratatai, suk į ratą-bus gerai“, humoristinė poringių ir liaudies ratelių pynė.
Integruota veikla  "Rudeninių  lapų pilys" 
	Dr. A. Tamušauskaitė,
G. Išarienė 
D. Tumėnienė

I.Šukienė

D. Tumėnienė

K. Ramansevičienė

E. Guogaitė

V. Kaminskienė, 
L. Pakalnickienė.




Direktorė                                                                                                dr.  Asta Tamušauskaitė        
Pavaduotoja ugdymui                                                                             G. Išarienė                                                                    
